

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО:

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.06.2008 00:14:45

формирования заключения врача: 18.06.2008 10:44:05

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/34649/answer/34650>



Заключение врача

Уважаемый, Алексей! Развеять Ваши опасения в данной ситуации сможет только врач, к которому все-таки необходимо обратиться. Диагностика подобных изменений в виде потемнений на головке полового члена не займет много времени. Как правило, для этого достаточно одного визита к специалисту. Злокачественные новообразования полового члена встречаются относительно редко - не чаще 1 случая на 100 тысяч мужчин, кроме того чаще всего болеют мужчины старше 60 лет. При этом Вы должны осознавать, что подобная информация для Вас может носить только информационно-справочный характер, поскольку заочно диагностировать заболевания (в том числе и безобидные) не будет ни один врач. По телефону горячей линии Вы можете задать все интересующие Вас вопросы и записаться на прием к специалистам, которые смогут помочь Вам.